

令和元年 9 月 30 日付け佐賀県公報号外中訂正

佐賀県の人事行政の運営等の状況の公表（人事課）号外別冊中

ページ	行	誤	正
7	下から 7	214,000 円	203,900 円
	下から 6	169,000 円	172,500 円